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ATA DA REUNIÃO
EXTRAORDINÁRIA DO
COLEGIADO DO
DEPARTAMENTO DE
ECONOMIA E ANÁLISE DA
UFAM, REALIZADA NO DIA 19
de março de 2019.

1 Aos dezenove dias do mês de março de dois mil e dezenove foi realizada na sala

2 de reunião da Faculdade de Estudos Sociais, às 16h45m, a reunião

3 extraordinária do Colegiado do Departamento de Economia e Análise da UFAM,

4 com a presença dos professores Andréia Brasil Santos, Diogo Del Fiori,

5 Enimar Jerônimo Wendhausen, Jefferson Praia Bezerra, Jorge Isper

6 Abrahim Filho, Leonardo Coviello Regazzini, Lincoln Antônio Campos

7 Alves, Lucas Vitor de Carvalho Sousa, Márcio Antônio Couto Ferreira,

8 Mauro Thury de Vieira Sá, Plínio Cesar Albuquerque Coelho, Rosana Zau

9 Mafra, Salomão Franco Neves e Valdenei de Melo Parente. Por fim, a Prof.

10 Lenice Ypiranga Benevides de Araujo Vieira Sá e os demais professores

11 justificaram as suas ausências. O Professor Luiz Roberto (Presidente) abriu os

12 trabalhos agradecendo a presença de todos os professores presentes. Em

13 seguida leu o roteiro dos pontos de pauta para serem tratados na reunião. Por V-
14 conseguinte tratou individualmente de 'cada ponto. PONTO 1 - Informes - i)

15 Prof. Mauro Thury informa a todos sobre o IV Encontro Nacional de Economia ~

16 Industr~al e Inovaç~o, qU~ ocorrer: no período de 1~ ~ ~2 de setembr~ ~est~ ano
17 na Unlcamp. Maiores Informaçoes sobre os cntenos para partlclpaçao e ....

18 submissão de artigos no endereço http://www3.eco.unicamp.br/

19 neitlnucleo/146-destaque/651-iv-encontro-nacional-de-economia-industrial-e-

20 inovacao-10-a-12-de-setembro-de-2019. ii) O Prof. Salomão informa a todos

21 sobre o XIII Encontro Nacional da Sociedade Brasileira de Economia Ecológica

22 - Será o Antropoceno a era do colapso ambiental? Pensando uma economia

23 para o Planeta Terra, que ocorrerá no período de 23 a 26 de setembro deste ano

24 também na Unicamp. Maiores informações no endereço www.ecoec02019.

http://www3.eco.unicamp.br/
http://www.ecoec02019.


Poder Executivo
Ministério da Educação
Universidade Federal do Amazonas
Faculdade de Estudos Sociais
Departamento de Economia e Análise

25

26

27

sinteseeventos.com.br. iii) Prof. Salomão informa ao colegiado que os pedidos

de matrícula para as disciplinas FAE117 - Monografia I e FAE200 - Monografia

" já foram enviados à PROEG. Também informa que, de acordo com

recomendações da Divisão de Matrícula do Departamento de Registro

Acadêmico - DRAlPROEG, as solicitações de matrícula para as disciplinas

referentes ao trabalho de conclusão de curso deverão ser realizadas unicamente

no sistema ecampus salvo os casos atípicos; iv) Professor Salomão Neves

informa a participação da Professora Lenice em no seminário "impacto da

Educação à Distância na Educação Permanente em Saúde: Experiência do

Curso de Assistência Farmacêutica - GAF-EaD", a ser realizado nos dias de 08

e 09 de abril de 2019 na Universidade Federal de Santa Catarina. PONTO 2 -

Pedido de Mudança de Regime Docente - Professor.Lincoln Antônio Campos

Alves, Professor lotado no Departamento de Economia e Análise, solicita

mudança de seu regime de trabalho de 40 Horas para o de Dedicação Exclusiva.

O Professor Luiz Roberto relatou o Processo e pediu pela aprovação do pedido.

Após discussão, o parecer do relator foi acompanhado por unanimidade. PONTO

3 - Pós Graduação em Economia - O Grupo de Trabalho de Pós Graduação

do Departamento de Economia e Análise apresentou pontos a serem

considerados em uma estratégia de implementação de um Programa de Pós

Graduação em Economia, em nível de mestrado. Em meio a discussão foram

destacados os seguintes pontos: 1) Requisitos para Apresentação de Propostas $---
de Novos Cursos (APCN); 2) Sugestão de estratégias a serem adotadas pelo

Departamento; e 3) Produção Intelectual do DEA no quadriênio 2015/2018. Após

discussão, o Colegiado votou pela criação de uma proposta voltada a um

mestrado profissional; no que concerne à área de concentração e linhas de ~/

pesquisa foi decidido que ist~ será discutido em outra reunião. O colegiado votou /()

pela solicitação junto à PROPESP de um consultor do Comitê de Avaliação de y
área da CAPES. Por fim, o Colegiado votou pelo direcionamento das publicações

nos periódicos e meios de publicação que tenham classificação Qualis de A1 a ~

85 em Economia. Além disso, foi adotada estratégia de estabelecer metas de
f
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56 para os anos subsequentes. Também foi recomendado aos membros do

57 Colegiado a atualização do Currículo Lattes. 7 - O que houver - Nada mais, o

58 Professor Luiz Roberto deu por encerrada a reunião.

Manaus, 19 de março de 2019
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